
 

 

 

 

問 一 １ｍの値段が７０円のリボンがあります。このリボン１.６ｍの代金を求めます。 

    この問題を,かずやさんとはるなさんが考えています。    にあてはまる数を入れ 
ましょう。 

    

（１）かずやさんは，０.１ｍ分の代金を求めてから考えました。 

 

      

      

      

 

 

  ０.１ｍ分の代金は      円です。 

 

  １.６ｍの代金は，０.１ｍ分の代金の       倍なので， 

 

かけ算をして１１２円と求めることができました。 

 

 

（２）はるなさんは，１６ｍ分の代金を求めてから考えました。 

 

     

     

     

 

 

   １６ｍ分の代金を求めるためには，１ｍの値段の７０円を１６倍すればよい。 

 

 １６ｍ分の代金は      円です。 

 

   １.６ｍの代金は，１６ｍ分の代金の      なので， 

 

１１２円と答えを求めることができました。 

 

 

 

 

 

【確認問題③－１】 

算数 整数×小数の計算    ５年  組  名前 

 

 

０ 

０ 

 70 (円) 

１ 16 1.6 

70 ０ 

０ 

 (円) 

(ｍ) 

(ｍ) 0.1 １ 1.6 

 

 



問 二 次の計算をしましょう。 

 

（１）２×０.５     （２）４０×０.７      （３）８００×０.４ 

 

                          

                     

                                     

                                                

 

 

【答え】          【答え】          【答え】   

 

 

（４）９×０.０４     （５）２５×３.１４     （６）３７×０.５４ 

 

     

     

   

                                 

                            

                   

 

【答え】          【答え】          【答え】   

   

   


